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Blitzumfrage des Netzwerk KTP NRW zur pandemischen  

                                    Situation der Kindertagespflege in NRW 

                     (Umfrage aktiv von Freitag, den 20.11.20 bis Dienstag, den 24.11.20) 
 

 

Teilnehmerzahl gesamt: 2311 Kindertagespflegepersonen aus NRW 

Kommunen: siehe Anhang 1

 

 

1, Wie viele KTPP wurden seit Beginn der Pandemie bereits positiv auf Covid-19 getestet? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Gehört die KTPP zur Risikogruppe für einen schweren Covid-19-Verlauf? 
 
 
 



2 

 

3, Wurden Familienangehörige der KTPP seit Beginn der Pandemie positiv auf Covid-19 getestet? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4, Falls KTPP positiv auf Covid-19 getestet wurde, waren bis zu 14 Tage zuvor Tageskinder in der 
Gruppe erkrankt? 
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5, Wurden Tageskinder der KTPP bisher positiv auf Covid-19 getestet? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Wurden enge Familienangehörige der Tageskinder bisher positiv auf Covid-19 getestet? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

7, Hatte die KTPP während der Pandemie Symptome der Covid-19 Erkrankung? 
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8, Musste die Tagespflegestelle schließen, weil KTPP Covid-19-Symptome hatte? 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

9, Wie viele Tageskinder hatten ab dem 25. Oktober Symptome der Covid-19 Erkrankung? 
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10, Welche Symptome hatten Tageskinder ab dem 25. Oktober? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Wurden Tageskinder im Zusammenhang mit Symptomen ab dem 25. Oktober auf Covid-19 
getestet? 
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12, Wie sind die Covid-19-Ergebnisse der getesteten Kinder ab dem 25. Oktober ausgefallen? 
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13, Wie viele bezahlte Krankentage erhält die KTPP pro Jahr, ausgehend von einer 5-Tage-
Woche? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

14, Wurde die TPP bereits auf behördliche Anordnung unter Quarantäne gestellt? 
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15, Wurde aufgrund von behördlicher Schließung der Kindertagespflege die laufende 
Geldleistung sofort gekürzt? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

16, Wird aufgrund von behördlicher Schließung der Kindertagespflege die laufende Geldleistung 
zu einem späteren Zeitpunkt gekürzt? 
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17, Hat die KTPP materielle Unterstützung seitens der Kommune während der Pandemie 
erhalten? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18, Hat die KTPP seitens der Kommune zusätzliche, finanzielle Unterstützung während der 
Pandemie erhalten? (Anmerkung: aus Kommentarspalte geht hervor, dass nur 2 KTPP zusätzliche, finanzielle Mittel 

erhalten haben. Die restlichen 77 KTPP beziehen sich auf normale, laufende Geldleistung und auf generelle Investitionsmittel) 
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Ergänzungen / Erläuterung: 
 
Genereller Hinweis: 24 KTPP haben bei der Frage nach Kommune, in welcher gearbeitet wird, 
falsche Angaben gemacht. Es wurden von diesen KTPP unter anderem stattdessen 
Träger/Verbände genannt oder andere ungültige Angaben gemacht (Tagesmutter, Jugendamt, 1x 
Sylt, usw.). 
 
Zu Frage 2: 
Diese Frage wurde nach 347 bereits erfolgten Antworten auf Wunsch vieler KTPP der Umfrage 
hinzugefügt. 
 
Zu Frage 9 und 10: 
Da bei Frage 9 Covid-19-Symptome abgefragt wurden und in Frage 10 auch Einzel-Symptome wie 
Schnupfen beinhaltet waren (welche von vielen TPP offenbar nicht den Covid-19-Symptomen 
zugeordnet wurden), kommt es beim prozentualen Abgleich zu einer Differenz. 
 
Zu Frage 10: 
In der Kommentarspalte wurde bei weiteren Symptomen unter anderem Ohrenentzündung und 
Mandelentzündung angegeben. 
 
Zu Frage 13: 
In einigen Kommunen (wie zum Beispiel Bonn) werden Urlaubs- und Krankentage der TPP nicht 
separat gelistet. Dies bedeutet, dass bei Angabe der Krankentage teilweise auch Urlaubstage 
beinhaltet sind. 
 
Zu Frage 17: 
Da bei materieller Ausstattung die Anzahl in Bezug auf Masken sehr hoch ausfällt, ist hier mit 
hoher Wahrscheinlichkeit nicht von kommunaler Unterstützung, sondern größtenteils von der 
Maskenlieferung des Landes NRW auszugehen. 
 
Zu Frage 18: 
Die Umfrage enthielt zu diesem Punkt eine Kommentarspalte zur Benennung der finanziellen 
Unterstützung. Hieraus geht hervor, dass nur 2 KTPP zusätzliche, finanzielle Mittel erhalten haben 
(einmal 200 und einmal 400 Euro). Die restlichen 77 KTPP beziehen sich auf die normale, laufende 
Geldleistung und auf generelle Investitionsmittel 
 

 

 


